



В Мурманске завершено расследование уголовного дела о коммерческом подкупе работника организации



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника отдела развития сетей акционерного общества в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в, г» ч. 7 ст. 204 РФ (коммерческий подкуп, за незаконные действия, в крупном размере).

Предварительным следствием установлено, что в сентябре 2022 года мужчина, состоя в должности начальника отдела развития сетей коммерческой организации, получил от представителя другой коммерческой организации денежные средства в сумме 200000 рублей за содействие заключению договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и утверждению технических условий.

Вину в совершении преступления обвиняемый не признал. При этом высказал свою версию о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

том, что его действия правомерны.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Мурманской области.

В настоящее время расследование завершено, собранные следователями доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1782852>